



昨起, 实名火车票可挂失补办

“挂失补”首日合肥火车站仅2张车票挂失

星报讯(陈明敏 记者 王五) 从5月10日起,旅客购买的实名制火车票丢失后,可以挂失并且可以重新购买原来的火车票了。昨日该制度执行第一天,合肥火车站仅有两人前往窗口办理挂失补办车票手续。上午9时,记者来到合肥

火车站一楼售票大厅,10号窗口开始办理“挂失补”。王先生之前购买了合肥前往上海的动车票,由于昨日乘车前发现车票丢失,便来到窗口前办理手续。记者在采访期间的1个小时内,只有一人到窗口办理挂失补办手续。此外,咨询的乘客较多。截至昨晚,“挂失补”

首日,合肥火车站仅办理了2张火车票。据了解,有三种情形不能办理实名制车票挂失补办手续:超过规定时间提出的,原车票已经退票的,已经挂失补办的。目前整个流程合肥站电脑售票系统均能自动控制,一旦有这三种情况之一,电脑系统

都会有提示。目前由于开通了网络购票和电话订票,许多乘客在购票时往往是朋友或者亲人代购的,此类车票今后在办理挂失补办后的新车票不能改签,但可以退票。如果旅客在乘车前找回原车票,可到车站退票窗口办理新车票退票。

姓名 许令云
安徽大学艺术学院2011级导演系表演班
身高 162cm
体重 42kg
座右铭 做好眼下的事,成功就在不远处。



4宗共179.75亩土地昨取消供应

星报讯(记者 任金如) 合肥市国土资源局最新发出的公告显示,原计划10日下午3:00上市的四地块取消供应。具体拍卖时间将在合肥土地市

场网另行通知。这四宗地分别是长丰CF201201地块(位于长丰县岗集镇金岗大道与瑞丰路东南角,面积为68.11亩)、

长丰CF201202地块(位于长丰县岗集镇瑞丰路与富康路东南角,面积为65.37亩)、包河区S1201地块(五里河中段片区潜口路以西,

面积为40.75亩的公租房用地)、高新区KQ1-1地块(高新区长宁大道与习友路西角,规划为5.52亩的油气合建站用地)。

4月农村环境综合整治情况公布

肥西、包河区居首,庐江、高新区垫底

星报讯(记者 俞宝强) 5月9日,记者从合肥市环保局获悉,在合肥市4月份农村环境综合整治检查中,肥西县、包河区分别位列首位,庐江县、高新区则分别垫底;而在乡镇排

名中,长丰县双墩镇以9760分的高分夺得第一,肥东县石塘镇仅取得9245分,排名末位。4月25日至28日,合肥市农村环境综合整治指挥部组织两个检查组对四城区、四县一

市、三大开发区和合肥巢湖经开区农村环境整治情况进行了检查。四县一市检查城关镇、3个乡镇中心镇及其所辖1个行政村和1条公路沿线,四个城区检查1个乡镇及其所辖的2

个行政村(社居),四大开发区检查2个行政村(社居)。根据每组7名检查人员的打分,按照去掉一个最高分和一个最低分、加权平均的方式,整理汇总得出检查成绩。

合肥发放首批城镇居民养老金

5月10日,合肥市翠庭园社区65岁的老人彭本安签字领取养老金存折。自5月10日起,笔架山街

道作为合肥市首批城乡居民养老保险发放单位,向辖区内60岁以上的居民发放养老金存折及银行卡。今年1月,合

肥市区城乡居民社会养老保险工作启动。3月1日,合肥市市区城乡居民社会养老保险开始登记

参保,合肥全市约有十万60岁以上的户籍人口无需缴费便可直接领取养老金。新华社发

13日起,3条公交将恢复芙蓉路段通行

星报讯(赵艳辉 李江英 记者 江亚萍) 因芙蓉路交通放行并具备通行公交车能力,为方便芙蓉路沿线居民出行,5月13日起,恢复128路、149路、226路从该路段通行(详见星空社区 www.xksq.net)。

合肥138家餐饮单位“A级”

星报讯(记者 董艳芬) 餐饮服务怎么样?看看级别就知道。记者从日前召开的合肥市餐饮A级单位授牌大会上了解到,包括安徽新文采国际酒店、合肥泓瑞金陵大酒店、南京肯德基有限公司合肥永达餐厅、安徽天鹅湖大酒店、合肥万达威斯汀酒店、安徽新长城酒店、合肥和平国际大酒店、安徽黄山大厦酒店等在内的138家餐饮服务单位获得A级单位称号,另外,合肥市219家学校食堂也获得A级单位称号,其中,本科院校学生食堂全部达到A级标准。合肥市卫生监督机构提醒市民,在外就餐时除了选择有《餐饮服务许可证》的单位就餐外,最好还要看看其许可证上标贴的食品安全量化等级,优先选择A级。

合肥建筑施工安全生产再出“狠招”

工地存“三大问题”一律停工

星报讯(朱栋 星级记者 徐涛) 近期,合肥市建筑施工生产安全事故呈现多发态势,该市再出“狠招”,对存在三类安全隐患现象之一的工地,一律责令停工。近日,合肥市城乡建委下发通知要求,对于双休日、节假日在建工程组织加班施工的,项目经理、项目总监和项目专

职安全管理人员必须在岗履责,企业必须要安排领导进行蹲点带班。记者获悉,近期高处坠落和物体打击事故将成合肥事故防范重点内容。特别是重点强化对深基坑、高大模板、建筑起重机械等危险性较大部分工程的隐患排查。对检查发现的一般安全隐患要限定一天之内整

改到位、重大安全隐患要确保三天整改结束,并将检查情况和整改记录存档备查。同时,该委还明确,凡是存在较多质量安全隐患的建筑项目,一律停工;凡是存在重大危险源未采取有效措施的一律停工;凡是不履行基本建设程序擅自开工建设的,一律停工。凡存在违法生产

建设行为的,一律停工和对不具备安全生产条件的企业一律实施暂扣企业安全生产许可证或进报备案证,暂扣期间一律不得在肥承接新工程业务,也不得为其办理新工程施工许可证。项目经理、项目总监等执业资格人依法承担由此带来的责任,真正做到不安全不生产。

有一种青春叫做奉献

高速地产集团物业管理服务有限公司创先争优侧记

炎炎烈日下,有他们汗水的挥洒;烈烈寒风中,有他们坚守的执着;万家灯火处,有他们奔波的忙碌;夜深人寐时,有他们巡逻的坚持。他们平凡,走千家、串万户,修燃气,送暖气,如同颗颗沙砾,却能积沙成塔;他们不平凡,日复一日,年复一年,营温馨,送温暖。他——凡事树榜样,不知疲倦。他是铜陵服务处秩序维护副班长毕功树。2011年8月28日,物业公司正式接管铜陵项目,搬迁期间正值夏季,为保证项目公司顺利搬迁,毕功树身先士卒,在烈日当空、酷暑难挡的情况下连续立岗、

带领搬迁、打扫卫生近七个小时,最终体力不支中暑倒在岗位上;2011年9月,销售示范区正式向铜陵市民开放,每天来参观的各级领导和业主络绎不绝,为确保现场的秩序井然有序,在人手有限的情况下实行“一人多岗”、“跑动工作”的措施,毕功树带领队员,做到了“雨天,业主到哪,伞到哪,晚上,业主到哪,灯光到哪”,业主纷纷戏称“就像走在奥斯卡星光大道上”。2011年10月29日,铜陵内部

团购活动中,毕功树排在第一道岗,当天雨势磅礴,本着对外树立公司形象,对内做出榜样的原则,他站在雨中五个多小时不离岗,以十二分的责任心和不知疲倦的激情开展工作,给现场的每一位业主留下了深刻的印象。他——工作勇当前,不计得失。他是滨湖服务处的环境保洁主管丁什宽。滨湖时代广场交房前,丁什宽不畏酷暑严寒不计劳累得失,连续几天带领服务处秩序维护、

保洁员清理小区装修垃圾至凌晨2点,第二天仍以饱满的状态活动在交房现场。为了不影响正常的办公环境,他带领保洁员总是一大早就到岗,拿抹布、提扫帚、拎水桶、拽拖把……,楼梯口、大厅前、盥洗室……到处是保洁员们的身影,湿透的后背和脸颊滴落的汗水,都是他们爱岗敬业最好的诠释。他——服务业主诚,奉献当前。他是滨湖服务处客服主管尹陈成。为了让业主顺利便捷的走

完验房、入伙程序,熟悉各楼宇业主的信息和要求,他经常加班加点。为了让其他同事过年时与家人团聚,更为了保障节日期间所辖区域的服务工作做到位,2012年春节假期,在别人都与亲朋好友欢聚一堂共度佳节时刻,尹陈成主动要求值班……。他们所做事情或许不惊天、不动地,但却犹如“一架机器上的螺丝钉”,不可或缺。他们心怀感恩,满怀希望和理想,脚踏实地,锐意进取,在这平凡的岗位上,每一个青春都会绽放美丽的炫彩,每一个青春都会谱写出动人的诗歌。